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ZÁPIS 

Z 38. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

NOVÁ VES V HORÁCH

ze dne 30.1.2006 od 16.00 hodin

Přítomní: 
dle prezenční listiny, omluven p. Brandner
Místo konání: 
OÚ Nová Ves v Horách

Program:
1.    Zahájení

2. Kontrola usnesení
3. Přírodní park Flájská údolí

4. Žádost o konání sportovní akce Krušnohorský dogtrekking

5. Došlá pošta

6. Diskuse

7. Závěr

1. Zahájení

Starostka zahájila zasedání přivítáním přítomných, přednesla návrh programu. Zároveň navrhla zrušení bodu 3 vzhledem k tomu, že se projednávání chtějí zúčastnit zástupci kraje. 
Hlasování pro program bez bodu 3: pro: 6
proti:0
zdržel se: 0

Usnesení č.: 469: ZO schválilo program zasedání.

Starostka navrhla ověřovatelem zápisu p. Blažka a Malkuse. Zapisovatelkou určila paní Malkusovou.

Usnesení č.: 470: ZO schválilo ověřovatelem zápisu p. Blažka a Malkuse.

2. Kontrola usnesení

Kontrolu provedla pí Větříčková:

Usnesení č. 459: počítač do knihovny a kanceláře OÚ – splněno (počítač do knihovny pí Větříčková nechce).

4. Žádost o konání sportovní akce Krušnohorský dogtrekking

Starostka předložila žádost o povolení akce na termín 13. a 14. dubna 2006. Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se: 0
Usnesení č. 471: ZO schválilo akci Krušnohorský dogtrekking v termínu 13. a 14. 4. 2006. 

5. Došlá pošta

· žádost o vytipování pozemku vhodného k výstavbě rodinného domu (Mgr. Fichtnerová): p. Bejček navrhl, aby starostka oslovila vlastníky, kteří své nemovitosti nevyužívají jako např. p. Rubek, dále navrhl pozemky po pí Eichlerové, pod p. Bočkajem, zejména navrhl, aby se usilovalo o převod pozemků, které nemají vlastníka do majetku obce. Starostka navrhla, že osloví případné vlastníky do 20.2.2006. Hlasování: pro: 6 
proti: 0 

zdržel se: 0

Usnesení č. 472: ZO uložilo starostce oslovit do 20.2.2006 vlastníky nemovitostí, zda by neměli zájem o odprodej.

Usnesení č. 473: ZO uložilo starostce vyzvat p. Gažura k ustanovení p. Křenovského správcem obecního lesa a dále uložilo pozvat p. Křenovského do jednání ZO.
- stanovisko k výstavbě větrné elektrárny na Mníšku (p. Herzig): p. Bejček navrhl zaslat stanovisko, že zasahuje do krajinného rázu. Hlasování: pro: 6
proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení č. 474: ZO uložilo starostce zaslat stanovisko k výstavbě větrné elektrárny na Mníšku (investor: Jiří Herzig) ve smyslu, že zasahuje do rázu krajiny.

- veřejná vyhláška – územní plán kraje: starostka informovala, že do 9.2.2006 je možné podávat připomínky na KÚ. P. Bejček navrhl podat připomínku proti  rozšíření těžby uhlí v Horním Jiřetíně. Starostka uvedla, že již delší dobu jednotlivé obce i Svazek obcí podávají negativní stanoviska k rozšíření této těžby. Hlasování pro návrh p. Bejčka: pro: 6
proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení č. 475: ZO uložilo starostce podat připomínku k územní plánu Ústeckého kraje proti rozšíření těžby uhlí na území Horního Jiřetína a Černic.

- starostka předložila rozpočtové opatření č. 1. Hlasování: pro:6
proti: 1
zdržel se: 0

Usnesení č. 476: ZO schválilo rozpočtové opatření č. 1

· p. Bejček navrhl, aby se obec pokusila o legalizaci pomníku na Výšině

· starostka informovala o výzvě Program obnovy venkova Ústeckého kraje, kam je možné podat žádost na rekonstrukci střechy hasičské zbrojnice (náklady = 220.000,- Kč, dotace kraje = 65%, 35% by hradila obec z vlastního rozpočtu). Hlasování: pro:6

proti:0

zdržel se: 0

Usnesení č. 477: ZO schválilo podání žádosti do Programu obnovy venkova na Rekonstrukci střechy na hasičské zbrojnici, s tím, že spoluúčast ve výši 35% bude hrazena v vlastního rozpočtu obce.

Současně bylo diskutováno o chátrající budově kulturního domu, zda usilovat o získání dotace, když na výzvu k odprodeji se zatím nikdo nepřihlásil. Starostka informovala, že OÚ byla doručena žádost o odkup restaurace Lípa s tím, že žádost je teprve zveřejněna na úřední desce a neuplynula zákonná lhůta pro projednávání. Tudíž se tato věc bude projednávat na příštím ZO.
· starostka informovala o doručené petici proti výstavbě větrných elektráren, kterou ZO vzalo na vědomí. Zároveň starostka uvedla termíny, kdy se výstavba veřejně projednávala: 30.3.2003, 28.7.2003, 27.10.2003,1.12.2003, dále v lednu a říjnu 2004 a nikdo z obyvatel nereagoval negativně, vyjma p. Rotha a Holderika, kteří se zúčastnili zasedání ZO a uvedli, že jsou pouze proti výstavbě v blízkosti hřbitova, jinak že jim to nevadí.  P. Bejček uvedl, že ¼ obyvatel,  která podepsala petici,  není zanedbatelná, tudíž navrhl, aby se jednotliví občané, kteří petici podepsali, pozvali k veřejnému jednání, kde by jim ZO objasnilo finanční přínosy pro obec. K bodu 4 petice uvedl, že na zasedání ZO informoval, že jiné zdroje energie nejsou vhodné pro naše prostředí. Starostka uvedla, že je pro tento návrh a navrhla termín 24.2.2006 od 16.00 hodin. Starostka také uvedla, že i na projednávání konceptu územní plánu obce, kde se projednávaly elektrárny, byla malá účast občanů.

· diskuse k projednávání konceptu ÚP obce: p. Bejček: str. 13: tři patra nejsou vhodná; silniční síť: chybí dolní část u p. Černého, část Mikulovice k Šiklovi, místní komunikace od hřiště nahoru, spojka od OÚ k Fiedlerovi; str. 30: „Co to je 6x tenisové kurty a klub?“, dále zakreslit rybníky, posílit větrolamy v Mikulovicích, státní pro motorová vozidla na přechodu, u hřbitova a na Výšině.
6. Diskuse

· pí Větříčková poděkovala p. Prušovicovi za uspořádání hezkého plesu, a seznámila občany, že si mohou podat přihlášku na umístění do Ústavu soc. péče v Nové Vsi jako důchodci, zároveň požádala starostku, aby zajistila od pí Vohnoutové z KÚ příslušné formuláře a dále uvedla, že by důchodci měli zájem o založení klubu důchodců. Starostka uvedla, že obec  iniciativu důchodců vítá a že nabízí klubu důchodců veškeré zázemí Obecního úřadu pro jejich setkávání.

· P. Bejček: nesvítí VO u Smolů, v lese nad „ledovým vrchem“ je visící strom, který může ohrozit projíždějící vozidla

· P. Pokorný k petici proti VTE: „Lidé jsou schopni akceptovat výstavbu VTE, pokud by měli dotovánu elektřinu, p. Blažek na sále řekl, že ty moje žvásty nemohl poslouchat, což mě mrzelo, lidé nevědí, kolik jich tu má stát“, zároveň předložil studii Evžena Tošenovského, kde důsledkem výstavby VTE klesl turismus o 40% → na to reagoval p. Kádner, který uvedl, že má opačnou zkušenost, protože bydlí v blízkosti VTE a naopak sleduje vysoký zájem. P. Bejček:“Některé body z petice jsou nepravda.“ P. Pokorný:“Je na zastupitelích, aby vysvětlili lidem, co z toho budou mít.“ P. Bejček:“Ostatní zdroje nejsou až tak vhodné a o tom jsem informoval.“ P. Kádner:“Např. pí Koskubová petici sama nepodepsala, podepsal to p. Maráz za ní – jde o to, jak při podepisování lidi informujete.“ P. Pokorný:“Jiné obce inkasují mnohem větší částky než 10 tisíc.“
7. Závěr

Starostka ukončila diskusi a zasedání ve 20.00 hodin.

Zapsala: Radka Malkusová
Ověřili:



Antonín Blažek


Vlastimil Malkus







Jana Dvořáková
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