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v rámci výročí založení, které si v letošním roce obec připomíná, jsme si dovolili připravit  obecní zpravodaj, kterým bychom Vám chtěli přiblížit co se dělo, děje a bude dít v naší obci či blízkém okolí. Rádi bychom Vás informovali o důležitých úředních věcech, které se občanů týkají a dále přiblížit něco z historie, kultury, sportu, přírody a další zajímavosti, které jsou s touto obcí v Krušných horách spojeny. Věříme, že i od Vás se nám dostane nějakých příspěvků nebo ohlasů na zpravodaj, ať už budou kladné či záporné, které srdečně uvítáme. Doručit nám je můžete poštou, či přes svého poštovního doručovatele, dále mailem nebo osobně. Všechny kontakty naleznete na poslední straně v tiráži. Samozřejmě, že se budeme snažit vše uveřejnit. Doufáme, že se Vám bude první číslo zpravodaje líbit a zachováte nám přízeň i pro příští vydání, které plánujeme vydat v průběhu měsíce května.
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Co se událo...
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Jak už jsme zmínili, v rámci výročí se v letošním roce uskuteční mnoho akcí. První dvě již  proběhly. 
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První z nich bylo Vítání občánků, které se uskutečnilo 26. ledna v zasedací síni obecního úřadu. Miminka Barnabáška Brauma a Radečka Tondra  přivítali svým vystoupením děti z dětského domova v Hoře Svaté Kateřiny a mezi občany místostarosta obce pan Jaroslav Dvořák.
Rodičům byl předán dárek ve formě poukázky na nákup dětského oblečení. Již nyní se těšíme na další vítání, které se setkalo s úspěchem i u příbuzných miminek, kteří se v hojném počtu přišli podívat.
Druhou akcí v letošním roce byl 2. obecní ples, který se konal 23. února v Kulturním domě. Díky loňskému plesu, který se setkal u lidí s velkým úspěchem, navázal i ten letošní na jeho tradici. Jelikož byly předem všechny lístky vyprodány, očekávala se hojná účast, která se potvrdila. A tak sál doslova praskal ve švech. Již v sedm hodin začali přicházet první návštěvníci a v osm hodin byl ples oficiálně zahájen. K tanci a zpěvu hráli manželé Hvozdovi a myslím, že jejich pestrý hudební repertoár si našel příznivce u všech věkových kategorií. Všichni příchozí si mohli u vchodu do sálu prohlédnout bohatou tombolu, která byla jako hřeb večera vyhlášena o půlnoci. Pivo teklo proudem a všichni se určitě dobře bavili, což se můžete přesvědčit na fotografiích, ale i skvělá veselice musí jednou skončit a v tomto případě to bylo v půl páté ráno, kdy i ti nejvytrvalejší tanečníci se odebrali domů. Na tomto místě bychom rádi poděkovali za veškerou plesovou přípravu panu Jiřímu Vybíralovi a panu Radku Prušovicovi. Další díky patří i hlavnímu sponzorovi Daňové a účetní poradenství ORCA, s.r.o. a dále všem občanům a firmám, kteří věnovali do tomboly hodnotné ceny a doufáme, že nám budou nakloněni svojí přízní i v příštích letech. 
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Na zastupitelstvu konaném 25. února 2008 byly schváleny místní poplatky za svoz odpadu a psy pro rok 2008. Poplatky je možné hradit v hotovosti na obecním úřadě, nebo bezhotovostně po přidělení variabilního symbolu a jsou splatné do 30. května 2008. Výběr z usnesení zastupitelstva naleznete na poslední straně.
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Odpad:

365,- Kč/osoba nad 15 let/rok,
200,- Kč/osoba nad 70 let/rok

Psi:

100,- Kč/1. pes/rok, 
200,- Kč/každý další pes/rok

co se bude dít...
Na začátku těchto informací Vás musíme upozornit, že další aktuální informace naleznete na internetových stránkách obce. 
www.novavesvhorach.cz


I v letošním roce se pokračuje v tradičních setkáních seniorů, na které jsou všichni srdečné zváni ve středu 26. března 2008 od 15,30 hodin na obecním úřadě. Připraveno pro ně bude malé občerstvení a reprodukovaná hudba.



V březnu je pamatováno nejen na seniory, ale i na děti, pro které paní Jana Dvořáková s knihovnicí paní Irenou Větříčkovou připravují celostátní akci nazvanou „Noc s Andersenem“. Ta se uskuteční 28. března 2008 v místní knihovně a zúčastnit se jí mohou děti do 12 let. Program pro děti je již připraven, ale jeho obsah a zážitky dětí Vám prozradíme v příštím čísle zpravodaje. 


Jelikož 25. února 2008 složil svůj starostenský post pan Jiří Vybíral, proběhne 31. března 2008 na zasedání zastupitelstva nová volba starosty obce. Rozhovor s ním, jaké má plány a představy o obci, přineseme také v dalším vydání. 


Již tradiční slet a pálení čarodějnic je připravováno pro dívky a ženy na neděli 27. dubna. Kromě pálení čarodějnic se uskuteční i volba miss čarodějnic. Takže dámy čarodějnice neváhejte a přijďte řádně oslavit svůj svátek.




A nakonec přehledu trochu sportu. Pro vyznavače stolního tenisu je připraven Turnaj ve stolním tenise, který proběhne ve Sportovním domě. Přihlásit se do turnaje můžete přímo na místě. Datum bude upřesněno.


Dovolujeme si Vás informovat, že v Kulturním domě je opět v provozu restaurace Pod Lípou. Nová nájemkyně, paní Moscatová se těší na Vaší návštěvu v nově vybavených prostorách s novým kulečníkovým stolem. Nabízíme teplá jídla po celý den a piva Zlatopramen 11o a Louny 12o.

Otevírací doba: 

Po - Pá 
11.00 - 23.00
So, Ne

13.00 - 24.00

Historické střípky obce Nová Ves v Horách

Téma: Historie Tělovýchovné jednoty SOKOL, připavil Jan Bejček
Vážení spoluobčané – čtenáři,
rádi bychom vás seznamovali v této historické rubrice s tím, jak se vyvíjely dobrovolné spolky, jak  pracovaly a jak pracují od  poválečných dob po dnešek. V tomto mém úvodu do historie tělovýchovy u nás v obci Vás chci informovat o tom, co se realizovalo v průběhu  let trvání Tělovýchovné jednoty Sokol. Jsem rád a velmi si cením toho, že mi bylo nabídnuto v tomto jubilejním Zpravodaji napsat něco o Tělovýchovné  jednotě, která snad jako jediná nepřetržitě funguje od r. 1945 po dnešek. 
Tělovýchovná jednota nesla prvotní název DSO /Dělnická sokolská organizace/. V roce 1954 se zredukoval název této organizace na Tělovýchovnou jednotu bez přívlastků. V roce 1968  se vrátil název SOKOL a do dnešních dnů se oficiálně používá název Tělovýchovná jednota Sokol Nová Ves v Horách. Ctí klubové barvy žlutou a zelenou a má svoji vlajku, která symbolizuje  hory, smrk coby převažující zdejší horská dřevina, žlutá barva slunce, zelená barva louky a  zajíce na kolečkách jako symbol hračkářského průmyslu. Tyto prvky byly přijaty v roce 1977 a jsou používány dodnes na oddílových  vlaječkách. Na vlajce se používá barva zelená a žlutá na půl či v rovnoměrných pruzích. 
V průběhu různých období vznikaly a zanikaly různé oddíly jednoty, a to hlavně z důvodů dostatku či nedostatku  nadšenců a hlavně dobrovolných funkcionářů. Dovolil bych si na tomto místě též tvrdit, že toto ovlivnil i fakt, že docházelo k odchodu mladých lidí z obce. Naštěstí se tento trend zastavil. Faktem je, že žádný oddíl jednoty toto období nepřekonal souvisle a každý má určité období,  ve kterém činnost ustrnula či dokonce zanikla. Od roku 1945 se aktivně činily oddíly kopané muži, kolové a dále cvičení muži, ženy, dorost, žáci a žákyně. V dalších letech přibyly oddíly kulturistiky, lyžování, turistiky, džezgymnastiky, cvičení ženy, ZRTV /Základní a rekreační výchova/, ve které byli zapojeni muži, ženy, dorost i žactvo. Muži i ženy prováděli nácvik na Spartakiádu a v roce 1985 se ženy dostaly až do Prahy. To jsem se již dotkl úspěchů, kterých je potřeba uznávat a vážit si jich, takže ve výčtu těch oddílů, které reprezentovaly naši obec, určitě našim ženám patří vysoké uznání. Dále naši obec velmi dobře reprezentoval oddíl Národní házené, který hrál 2. ligu na začátku 80. let. Velmi dobře si vedl i oddíl stolního tenisu, který hrál okresní soutěže. V současné době funguje pouze rekreačně. V současné době je nejdéle fungující oddíl kopané, který nás reprezentuje v okresní soutěži, ale již dvakrát ve své historii hrál krajskou soutěž mužů. Žáci a dorost hráli kopanou na okresní úrovni.
V příštím čísle zabrousím do historie jednotlivých oddílů podrobněji a věřím, že popularita, angažovanost a zájem o možnost sportovního vyžití nejen občanů  naší obce vzroste. 

                                                                              


Internetové stránky Nové Vsi v Horách www.novavesvhorach.cz, e-mail: novaves@iol.cz
Zpravodaj vydává Obec Nová Ves v Horách, se sídlem Obecní úřad, Nová Ves v Horách 33, 43545, tel. +420 476 113 156.
Redakční rada: Šéfredaktorka  Libuše Novotná Pokorná, redaktoři Jan Bejček, Jana Dvořáková, Bc. Radka Malkusová.
Vychází jako občasník v nákladu 170 kusů.






2. obecní ples obce Nová Ves v Horách se zdařil, na parketu bylo stále plno.












































21. března 2008, zdarma





Číslo 1, Vydání 1.





      Novoveský zpravodaj


občasník obce Nová Ves v Horách



































Barnabášek Braum a Radeček Tondr  s rodiči (zleva ).











17. zasedání zastupitelstva obce se koná


 31. března 2008 od 17.00 hod. 


na sále Kulturního domu





Program: 


1.	Úvod


2.	Návrh na schválení programu jednání


3.	Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu ze zasedání


4.	Složení slibu zastupitele


5.	Návrh na schválení jednacího řádu pro provedení volby 	starosty a místostarosty


6.	Volba starosty 


7.	Volba 2. místostarosty 


8.	Návrh na zastupování starosty v době jeho nepřítomnosti


9.	Návrh na určení pověřeného zastupitele pro jednání za obec 	Nová Ves v Horách ve věci územního plánu obce


10. Návrh na určení zástupce obce do orgánů obchodních 	společností, v nichž má obec majetkovou účast 


11.	Zpráva kontrolního výboru


12.	Návrh na schválení pronájmu části pp.č. 607/2 v k.ú. Nová 	Ves v Horách


13.	Projednání žádosti o vydání zvláštního povolení pro dopravu 	nákladními automobily nad 3,5 t přes hraniční přechod 	Mníšek  a Nová Ves v Horách


14.	Návrh na schválení rozpočtového opatření č. 2


15.	Návrh na schválení Smlouvy o pronájmu nebytových prostor 	– restaurace Pod Lipou


16.	Projednání žádosti o povolení automobilových závodů do 	vrchu (Hobby Racing klub v AČR) – 31. 5. 2008 


17.	Projednání žádosti o povolení mezinárodních cyklistických 	závodů 29. 6. 2008 


18.	Diskuse


19.	Závěr             











Co se událo... 


26. ledna 2008 se uskutečnilo Vítání občánků.


23. února 2008 proběhl 2. obecní ples.


25. února 2008 na 16. zasedání zastupitelstva rezignoval Jiří Vybíral na funkci starosty a složil mandát člena ZO.


3. března 2008 byla novým nájemcem znovu otevřena restaurace Pod Lípou.





Co se bude dít...


26. března 2008 se připravuje tradiční setkání seniorů na obecním úřadě.


28. března 2008 se uskuteční pro děti celostátní akce „Noc s Andersenem“.


31. března 2008 proběhne další zasedání zastupitelstva obce a volba nového starosty.


27. dubna 2008 je plánováno pro dívky i dámy „Pálení čarodějnic a volba miss čarodějnic“.


Květen 2008 bude uspořádán pro malé i velké turnaj ve stolním tenise.


Konec května končí splatnost poplatků za odpad a psy.





Více informací naleznete na následujících stranách...
























































USNESENÍ ZE 16. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE NOVÁ VES V HORÁCH 


ze dne 25. 2. 2008





Usnesení č. 205: ZO vzalo na vědomí skutečné náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2007 ve výši 571,83 Kč na jednoho trvale žijícího občana. Dosavadní výše místního poplatku za sběr a zneškodňování odpadu zůstává nezměněna.


Usnesení č. 209: ZO schválilo zapracování výstavby 2 ks větrných elektráren do územního plánu obce Nová Ves v Horách v k.ú. Lesná v KH, investor HOCHTIEF Development Czech Republic, s.r.o.


Usnesení č. 211: ZO neschválilo Zprostředkovatelskou smlouvu na zprostředkování prodeje budovy bývalé školy s firmou REMAX a uložilo starostovi ihned písemně s tímto usnesením firmu seznámit.


Usnesení č. 212: ZO schválilo vydání souhlasu s kolaudačním rozhodnutím na ČEZ Distribuce a.s., stavba: přípojka NN pro OC Mníšek v Krušných horách pp.č. 91.


Usnesení č. 210: ZO schválilo Pokyny pro zpracování návrhu územního plánu obce Nová Ves v Horách.


Usnesení č. 216: ZO vydalo souhlasné stanovisko ke stavbě Krušnohorského domu, a že je tento záměr zpracován v územním plánu obce Nová Ves v Horách.



























































